

№33 (46)
15 сентября
2011 года

Все будет Хорошо

КАЗАКСТАН
тәуелсіздігінде
жыл

ВСЕМИРНЫЙ КОНКУРС РИСУНКА «МИР РУССКОГО СЛОВА»

Для всех юных художников Петропавловска и молодежи, видящих мир через холст, карандаши и краски появился отличный повод порисовать. Этим летом стартовал четвертый Всемирный конкурс рисунка «Мир русского слова». Прием работ продолжается, и конкурсная комиссия ждет от художников необычных творческих идей.

Организаторы, коллектив сайта bilingual-online.net и Правление общественной культурно-образовательной организации «ИКаРУС—Межкультурная коммуникация и русский язык», предлагают нам вспомнить несколько важных для русской культуры и русского языка событий: реформу русского алфавита Петра Первого, День рождения А.С. Пушкина, Васильевича Ломоносова, выпуск Царскосельского лицея, конца русско-турецкой войны и победу Наполеоном в Отечественной войне 1812 года – все это достойно памятного уважения.

Что нас объединяет – культура, история и язык. Объяснить подрастающим поколению, что русский язык, как любой другой, не знает границ – главная задача конкурса. Он поможет разрушить преграды в виде незнания истории, культуры и традиций русского народа, отраженных в языке.

Насколько конкурс сможет продемонстрировать силу и красоту русского слова, зависит от фантазии его участников. Юные художники должны показать, что не языки разъединяют людей, а человеческие поступки ведут к разению или слиянию наций. Слово – истока дела и завершает труд.

20/09/2011
15

Всемирный конкурс детского рисунка
«МИР РУССКОГО СЛОВА»

Проект «Дети рисуют свой мир»
с 6 июня 2011 по 1 апреля 2012
голосование: www.russisch-fuer-kinder.de

ФОРМАТИВНЫЙ
Индивидуальный, групповой, креативный способ работы с языком и культурами (литературой).
Межкультурное общение и позитивное отношение к языку, языковому наследию и культуре "Русской земли".
Фонд "Русский мир".

Призы:
1 место – путешествие в Москву на фестиваль "Москва глазами детей"
2 место – путешествие в Санкт-Петербург на фестиваль "Санкт-Петербург глазами детей"
3 место – путешествие в Казахстан на фестиваль "Казахстан глазами детей"

И русская речь уже давно преодолела географические границы и звучит по всей Земле и из просторов космоса. Все дети и подростки от 9 лет и до 21 года могут стать участниками конкурса рисунков. Здесь нет территориальных ограничений.

Конкурс проводится до 1 апреля 2012 года. А 6 июня, в день русского языка, состоится подведение итогов и объявление победителей, которых, помимо дипломов, ждут еще и интересные призы.

Все работы финалистов и победителей будут участвовать в международных выставках. По рисункам победителей будут сделаны открытки и календари на 2013 год.

А самое главное – все материалы по-

бедителей и лауреатов будут размещены на общедоступном образовательном портале www.russisch-fuer-kinder.de, bilingual-online.net и станут доступны тысячам детей, родителям и педагогов во всем мире!

Требования и правила оформления работ вы сможете узнать на сайте www.russisch-fuer-kinder.de или у координатора конкурса в нашей стране – Кузнецова Юрия Ивановича – номинанта Международной премии им. Н. Перея-2010, педагога дополнительного образования высшей категории ИЗО и ДПИ (тел: 8-701-153-12-44).

Давайте сохраним русский язык во всем его богатстве и разнообразии как язык МИРА!

№33 (46) 15 сентября 2011 г.